



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség Tanácsának 13. rendszeres üléséről, amelyet 2021. március 22-én, hétfőn 18 órakor tartottak meg, a vírushelyzetre való tekintettel a Zoom online platformon keresztül.

Az ülésen a következő tanácsstagok voltak jelen: Farics Dorisz, Horváth Ferenc, Šimon Moni, Bači Zsuzsanna, Varga Edit, Car Urška, Orban Dušan, Tamaško Ernest, Vida Törnar Judit, Horvat Tomi, Požonec Robert dr. med., Sobočan Gabriela, Magyar Janez, Klujber Varga Brigita, Bači Ladislav.

Igazoltan hiányzott: Lebar Teodor, Roman Silvija, Jakoša Emerik, Horvat Atila, Vugrinec Zsuzsi, Nemes Alfred.

Az ülésen még jelen volt: Šooš Mihael – az MNMI igazgatója, Varga Teodor – az MMISZ elnöke, az MMÖNK munkatársai: Lebar Tomislav, Sabo Gerenčer Metka, Sabo Livia, Šabjan Ladilav, Léphaft-Göncz Katja, Balaskó Enikő, Režonja Kevin, Solarič David, Füle Aranka, valamint a sajtó képviselői.

Napirendi pontok:

1. A napirend elfogadása,
2. A 12. rendszeres ülésről, a 3. rendkívüli ülésről, valamint a 4., 5. és 6. levelező ülésről készült jegyzőkönyvek elfogadása,
3. Az MMÖNK 2021. évi költségvetésének tárgyalása (második olvasat),
4. A Muravidéki Magyar Ifjúsági Szervezet 2021-es programjának bemutatása,
5. Aktuális kérdések a magyar nemzeti közösség gazdasági alapjának serkentési programja 2021–2024 kivitelezésének keretében (a 2021-re szóló pályázati felhívás szövegének megvitatása, tagok kinevezése, pénzeszközök felosztása),
6. Az MMÖNK fejlesztési stratégiájának megvitatása (a Kakasdi Hajós Mihály Muravidéki Gazdaságfejlesztési Program aktualizálása),
7. Javaslat a Nemzeti jelentőségű intézményekre a 2021-es évben,
8. Elnöki beszámoló,
9. Egyebek.

Horváth Ferenc, az MMÖNK Tanácsának elnöke megállapította, hogy az MMÖNK Tanácsának 13. rendszeres ülése határozatképes. Az ülésen 15 tanácsstag volt jelen.

Ad/1 A napirend elfogadása

Horváth Ferenc, az MMÖNK Tanácsának elnöke ismertette a tervezett napirendet.

XIII/122. határozat:

Az MMÖNK Tanácsa egyhangúlag elfogadja a 13. rendszeres ülés napirendjét.

Ad/2 A 12. rendszeres ülésről, a 3. rendkívüli ülésről, valamint a 4., 5. és 6. levelező ülésről készült jegyzőkönyvek elfogadása

Az elnök ismertette a 12. rendszeres ülés jegyzőkönyvének határozatait.

XIII/123. határozat:

Az MMÖNK Tanácsa egyhangúlag elfogadja a 12. rendszeres ülésről készült jegyzőkönyvet.

Az elnök ismertette a 3. rendkívüli ülés jegyzőkönyvének határozatait.

XIII/124. határozat:

Az MMÖNK Tanácsa egyhangúlag elfogadja a 3. rendkívüli ülésről készült jegyzőkönyvet.

Az elnök ismertette a 4., 5. és 6. levelező ülések jegyzőkönyvének határozatait.

XIII/125. határozat:

Az MMÖNK Tanácsa egyhangúlag elfogadja a 4., 5. és 6. levelező ülésekről készült jegyzőkönyvet.

Ad/3 Az MMÖNK 2021. évi költségvetésének tárgyalása (második olvasat)

Horváth Ferenc elnök átadta a szót Sabo Gerencser Metkának, a közösség könyvelőjének, aki röviden elmondta, hogy a december végén érkezett 2,1 millió euró került be a módosításba, valamint a személyi juttatásokat növeltük meg. A három új beruházás támogatását a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. tavaly december végén hagyta jóvá, így az összegek nem kerültek a költségvetés első olvasatába, melyet december elején fogadtak el.

Hozzászólás: Orban Dušan.

XIII/126. határozat:

Az MMÖNK Tanácsa elfogadja az MMÖNK 2021. évi költségvetését.

Ad/5 Aktuális kérdések a magyar nemzeti közösség gazdasági alapjának serkentési programja 2021–2024 kivitelezésének keretében (a 2021-re szóló pályázati felhívás szövegének megvitatása, tagok kinevezése, pénzeszközök felosztása)

Sabo Livia projektmunkatárs bemutatta a 2021-re szóló pályázati felhívás szövegét. A következő négy évben (2021–2024) is folytatódik a magyar nemzeti közösség gazdasági alapjának serkentési programja a szlovén Gazdaságfejlesztési és Technológiai Minisztérium gondozásában. Az idei pályázaton 300 ezer euró vissza nem térítendő eszköz áll rendelkezésre a nemzetiségileg vegyesen lakott térség vállalkozói számára. A pályázati feltételek nem változtak a 2020-as pályázati évhez viszonyítva (minimum 20 ezer, maximum 80 ezer euró igényelt összeg, 25 százalékos önrész biztosítása). A pályázat benyújtási határideje 2021. május 31.

A négyéves gazdaságtámogatási program ünnepélyes szerződésaláírására a Gazdaságfejlesztési és Technológiai Minisztérium és az MMÖNK között március 29-én kerül sor Ljubljánban.

Hozzászólás: Orban Dušan, Vida Törnar Judit.

XIII/127. határozat:

Az MMÖNK Tanácsa egyhangúlag elfogadja a Nyilvános pályázat a gazdasági beruházások serkentésére az őshonos magyar nemzeti közösség által lakott területen – A magyar nemzeti közösség gazdasági alapjának serkentési programja 2021–2024 1. intézkedés ((JR PMSNS-MMÖNK – UKREP 1/2021) keretében megjelentendő pályázati felhívás szövegét.

XIII/128. határozat:

A Nyilvános pályázat a gazdasági beruházások serkentésére az őshonos magyar nemzeti közösség által lakott területen – A magyar nemzeti közösség gazdasági alapjának serkentési programja 2021–2024 1. intézkedés ((JR PMSNS-MMÖNK – UKREP 1/2021) lebonyolítására az MMÖNK Tanácsa hattagú szakmai bizottságot alapít, és pedig a következő összetételben:

- **egy tag a Gazdaságfejlesztési és Technológiai Minisztérium képviselője,**
- **egy tag a Muraszombati Fejlesztési Központ képviselője,**
- **egy tag a Szlovén Köztársaság Nemzetiségi Hivatalának képviselője,**
- **három tag az MMÖNK képviselője.**

A határozatot a tanács egyhangúlag elfogadta.

XIII/129. határozat:

Az MMÖNK Tanácsa a következő tagokat nevezi ki a Nyilvános pályázat a gazdasági beruházások serkentésére az őshonos magyar nemzeti közösség által lakott területen – A magyar nemzeti közösség gazdasági alapjának serkentési programja 2021–2024 1. intézkedés ((JR PMSNS-MMÖNK – UKREP 1/2021) eljárását lebonyolító szakmai bizottságba:

- **Sabo Livia,**
- **Berden Mario,**
- **Lebar Tomislav.**

A határozatot a tanács egyhangúlag elfogadta.

A magyar nemzeti közösség gazdasági alapjának serkentési programja 2021–2024 2. intézkedése keretében rendelkezésre álló pénzügyi eszközök felosztása a 2021-es és a 2022-es költségvetési évre

XIII/130. határozat:

Az MMÖNK Tanácsa A magyar nemzeti közösség gazdasági alapjának serkentési programja 2021–2024 2. intézkedése keretében rendelkezésre álló pénzügyi eszközöket a következőképpen osztja fel:

- **a 2021-es költségvetési évben a meglévő 180.000,00 euróból 50.000,00 eurót az MNMI, 130.000,00 eurót pedig a Lendva Községi MÖNK részére hagy jóvá**
- **a 2022-es költségvetési évben a meglévő 180.000,00 euróból 80.000,00 eurót az MNMI, 100.000,00 eurót pedig a Lendva Községi MÖNK részére hagy jóvá.**

Ad/4 A Muravidéki Magyar Ifjúsági Szervezet 2021-es programjának bemutatása

Horváth Ferenc elnök elmondta, hogy a minisztérium 50 ezer euróval támogatja a szervezetet. Varga Teodor, az MMISZ elnöke bemutatta a 2021. évi programot. Elmondta, hogy az idei évben is van a szervezetnek szakmunkatársa.

Hozzászólás: Požonec Robert, Orban Dušan

XIII/131. határozat:

Az MMÖNK Tanácsa támogatja a Muravidéki Magyar Ifjúsági Szervezet (MMISZ) 2021-es programjait.

Ad/6 Az MMÖNK fejlesztési stratégiájának megvitatása (a Kakasdi Hajós Mihály Muravidéki Gazdaságfejlesztési Program aktualizálása)

Horváth Ferenc, az MMÖNK Tanácsának elnöke bemutatta a Muravidék nemzetiségileg vegyesen lakott területének gazdaságfejlesztési programját.

Az 1. Sz. Lendvai Kétnyelvű Általános Iskola Gyertyánosi Tagiskolája mellett tervezett korszerű tornaterem építésére 961.961 euró támogatás érkezett.

Még az idén megépülő terem megfelel az általános iskolai testnevelés-oktatásnak, valamint megfelelő edzőtermet biztosít a környékbeli sportegyesületeknek, szabadidős csoportoknak is. A tornaterem a Lendvai Óvoda Gyertyánosi Kétnyelvű Tagozatának is a rendelkezésére áll majd.

A projekt megvalósításába az MMÖNK bevonja Lendva Községet, a terület tulajdonosát, valamint a két oktató-nevelő intézet fenntartóját, az építkezést is Lendva Község valósítja meg az MMÖNK közreműködésével.

A Muravidék kétnyelvű területének turisztikai fejlesztését, az idegenforgalmi kínálat folyamatos bővítését szolgáló úgynevezett buszprojektre 328,6 ezer euró támogatás biztosított. A program keretében két közúti gumiabroncsos kisvonat (egy kisvonat egy mozdonyból és két darab 24 fős kocsiból áll) vásárlását és forgalomba helyezését tervezik Hodos, illetve Dobronak Község részére. A kezdeti forgalomba helyezési költségeket az MMÖNK fedezi, azt követően pedig a két község vállalja át a kisvonatok üzemeltetési költségeit. Amennyiben a közbeszerzés lefolytatása után marad felhasználható keret, azt az MMÖNK egy nyolcszemélyes mikrobusz vásárlására fordítja.

A kollégium és diákszálló létrehozására 821,5 ezer euró áll rendelkezésre. Mint ismeretes, az MMÖNK évek óta figyelmeztet arra, hogy a goricskói iskolások nagyrészt azért nem választják a Lendvai Kétnyelvű Középiskolát, mivel az iskolának nincs kollégiuma, amellyel kiküszöbölhető lenne a napi utazás. A helyzet orvoslását biztosítaná a kollégium és

diákszálló, amely a szabad kapacitások függvényében turistacsoportoknak, kiránduló diákoknak, iskolai csoportoknak is szállást biztosíthat. A beruházásra – némi átalakítással és felújítással – az ingatlanpiacon szabad hosszúfalui Olimpija vendéglátóegység épületegyüttesét (vendéglő, lakóház, vendégház) látják alkalmasnak. Az ingatlan hivatalos felbecsült értéke 522 ezer euró, amit az MMÖMK reálisnak, azaz megvásárolhatóknak tart. A leendő diákszálló működtetésével kapcsolatosan még nem született döntés, a témakört az egyik következő ülésen tárgyalják majd.

Mind a három beruházás része az MMÖNK fejlesztési stratégiájának, a Kakasdi Hajós Mihály Muravidéki Gazdasági Programnak, melyet 2016-ban készített a budapesti Hétfő Kutatóintézet, és megalapozta a magyar és a szlovén állam részéről támogatott nemzetiségi gazdasági programokat. Most folyamatban van a program aktualizálása, a községi nemzetiségi önkormányzatok tanácsai már továbbították beruházási javaslataikat (például a Muravidéken magyarul program, pajta Hodoson, művészeti iskola Lendván, lovasközpont Hosszúfaluban...). Horváth Ferenc tanácselnök az ülésen felhívta az intézményeket, szervezeteket is, hogy terveikkel, javaslataikkal járuljanak hozzá – mint fogalmazott – qaz ötletbörze bővítéséhez, hiszen a következő években számos támogatási forrás érkezhethet, ha lesznek jó terveink.

Hozzászólás: Orban Dušan, Magyar Janez, Vida Törnar Judit

XIII/132. határozat:

Az MMÖNK Tanácsa elfogadja „A Muravidék nemzetiségileg vegyesen lakott területének gazdaságfejlesztési programját” (a Kakasdi Hajós Mihály Muravidéki Gazdaságfejlesztési Program aktualizálása) és az ehhez elkészült táblázatot.

A határozatot a tanács egyhangúlag elfogadta.

XIII/133. határozat:

Az MMÖNK Tanácsa jóváhagyja a „Buszprogram beindítása a Muravidéken” című projektet, amely keretében egy mikrobusz vásárlását és két közúti gumiabroncsos kisonvat vásárlását és forgalomba helyezését tervezik.

A határozatot a tanács egyhangúlag elfogadta.

XIII/134. határozat:

Az MMÖNK Tanácsa jóváhagyja a „Korszerű tornaterem építése Gyertyánosban” című projektet, amely keretében az 1. Sz. Lendvai Kétnyelvű Általános Iskola Gyertyánosi Tagiskolájának egy korszerű tornaterem megépítését tervezik. Az építkezést az MMÖNK közreműködésével Lendva Község valósítja meg.

A határozatot a tanács egyhangúlag elfogadta.

XIII/135. határozat:

Az MMÖNK Tanácsa jóváhagyja a „Kollégium és diákszálló létrehozása” című projektet, amely keretében Lendva környékén egy kollégium és diákszálló létrehozását tervezik, amely a szabad kapacitások függvényében a turistacsoportoknak is kedvező árú szállást biztosíthatna.

A határozatot a tanács egyhangúlag elfogadta.

Az MMÖNK Tanácsa jóváhagyja az erre a célra tervezett, Hosszúfaluban álló ingatlanegyüttes (vendéglő, lakóház, vendégház) megvásárlását az értékbecslés alapján meghatározott áron (max. 520.000 euró).

A határozatot a tanács egyhangúlag elfogadta.

Ad/7 Javaslatétel a Nemzeti jelentőségű intézményekre a 2021-es évben

XIII/136. határozat:

Az MMÖNK Tanácsa a következő intézményeket javasolja a nemzeti jelentőségi intézmények körébe:

- Magyar Nemzetiségi Tájékoztatási Intézet,
- Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézet,
- RTV Slovenija Magyar Műsorok Stúdiója,
- Muravidéki Pedagógusok Egyesülete.

A határozatot a tanács egyhangúlag elfogadta.

Ad/8 Elnöki beszámoló

Horváth Ferenc beszámolt az elmúlt időszak legfontosabb történéseiről és a közeljövőben várható feladatokról.

A beszámolót a tanácstagok tudomásul vették.

Ad/12 Egyebek

- oktatás

XIII/137. határozat:

Az MMÖNK Tanácsa egyhangúlag elfogadja A nemzetiségileg vegyesen lakott területen a nemzeti közösség nyelvének tudásellenőrzéséről szóló szabályzattervezetet (predlog Pravilnika o preizkusu znanja jezika narodne skupnosti za področje vzgoje in izobraževanja na narodnostno mešanih območjih)

XIII/138. határozat:

Az MMÖNK Tanácsa jóváhagyja a Lendvai Kétnyelvű Középiskola pótfinanszírozását a 2020/2021-es tanévre 323.884,75 euró összegben.

- a Muraba ETT támogatása – zöldség, gyümölcs és pékáru tárolására alkalmas tasakok készítése

XIII/139. határozat:

Az MMÖNK Tanácsa 342,00 euróval támogatja a Muraba ETT szervezésében tárolásra alkalmas tasakok készítését, amelyek április 22-én, a Föld napján lennének szétosztva.

- Tag kinevezése az Ellenőrző Bizottságba

XIII/140. határozat:

Az MMÖNK Tanácsa Pisnjak Alenkát nevezi ki az MMÖNK Ellenőrző Bizottságába.

Mellette szavazott: 14 tanácstag

Tartózkodott: 1 tanácstag

Az ülés 20.15-kor fejeződött be.

Lejegyezte:
Füle Aranka, s. k.

Az MMÖNK Tanácsának elnöke:
Horváth Ferenc, s. k.